



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**  
(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

2804 2017 № 3.10- 8/182-15 п.113.4 / 11842 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Секретаріат Уповноваженого  
Верховної Ради України з прав  
людини**

Міністерство охорони здоров'я України щодо виконання пункту 113.4 стосовно здійснення комплексних заходів щодо забезпечення інформування працівників державних закладів охорони здоров'я про особливості національної ментальності представників національних меншин у місцях їх компактного проживання, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23.11.2015 № 1393-р «Про затвердження плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року» в межах компетенції повідомляє.

Фахівцями обласних центрів здоров'я під час роботи з керівниками та медичними працівниками закладів охорони здоров'я надаються рекомендації щодо особливостей національної ментальності представників національних меншин, проведення роз'яснювальної роботи серед осіб національних меншин з приводу пропаганди здорового способу життя та забезпечення розміщення на стендах закладів відповідних санітарно-освітніх матеріалів

Структурними підрозділами з питань охорони здоров'я обласних, Київської міської державних адміністрацій у місцях компактного проживання осіб, які належать до національних меншини, проводиться роз'яснювальна робота щодо здорового способу життя, необхідності проходження профілактичного обстеження, важливості своєчасного та повноцінного лікування.

Національні меншини можуть безперешкодно звертатися до медичних закладів з метою отримання медичної допомоги. Умови обстеження, лікування та перебування відповідної категорії осіб не відрізняються від надання відповідних послуг українцям або особам, які мають іншу національність. При необхідності національні меншини госпіталізуються в профільні відділення стаціонарів та отримують амбулаторну допомогу в межах фінансування закладу.

Структурні підрозділи з питань охорони здоров'я значну увагу приділяють імунізації населення та вживають всіх заходів для забезпечення безперервної вакцинації дітей відповідно до затвердженого календаря профілактичних щеплень та наявності вакцини.

Основна проблема наглядю за дітьми ромської національності – це часті переїзди матерів з дітьми без повідомлення медичного місця проживання.

Секретаріат Уповноваженого  
Верховної Ради України  
з прав людини

12 ТРА 2017

Вхід. № 1623-17  
на 2 аркушах

Проводиться робота по диспансеризації населення в тому числі і з числа національних меншин, взяття на облік виявлених хворих та подальше їх лікування (в першу чергу - туберкульозу). З цією метою забезпечується флюорографічне обстеження дорослих та щеплення дітей.

Медичними працівниками проводиться робота, спрямована на популяризацію здорового способу життя, збереження та зміцнення здоров'я, профілактику шкідливих звичок (алкоголізму, наркоманії, тютюнопаління), соціально-небезпечних хвороб (СНІДу, туберкульозу, ЗПСІП тощо).

Представники Міністерства прийняли участь 22.03.2017 у засіданні Комітету Верховної Ради України з прав людини, національних меншин і міжнародних відносин та 26 квітня у зустрічі з експертами ad hoc Комітету Ради Європи з питань ромів «САНРОМ», що відбулась в Міністерстві культури України.

На заходах обговорювались в тому числі і питання особливостей національної ментальності представників національних меншин у місцях їх компактного проживання.

Питання надання медичної допомоги населенню, в тому числі і представникам національних меншин знаходиться під постійним контролем МОЗ України.

**Заступник Міністра з  
питань європейської інтеграції**



**Оксана СИВАК**